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Αίτημα πτώχευσης από την σκανδιναβική SAS,
επιταχύνεται η εφαρμογή του πλάνου
αναδιάρθρωσης

2022/07/05 10:07 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Scandinavian Airlines, ευρύτερα γνωστή και ως SAS, υπέβαλε αίτημα πτώχευσης
στις ΗΠΑ, καθώς ο αερομεταφορέας παλεύει για την επιβίωσή του σε ένα ιδιαίτερα
ασταθές περιβάλλον.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Διανύοντας μια περίοδο αιχμής λόγω των καλοκαιρινών διακοπών, η σκανδιναβική
SAS έχει να αντιμετωπίσει -πέραν των οικονομικών της προβλημάτων- και την
απεργία των πιλότων της, γεγονός που θα επηρεάσει περαιτέρω την οικονομική της
θέση και τη ρευστότητά της.

Σε δηλώσεις της, η μεγαλύτερη αεροπορική της Σκανδιναβίας επεσήμανε ότι θα
συνεχίσει να εξυπηρετεί τους πελάτες της καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας
πτώχευσης, αν και η απεργία των πιλότων επηρεάζει το πτητικό της πρόγραμμα.

Όπως διευκρινίστηκε, ο σκοπό της υποβολής αιτήματος πτώχευσης ήταν
να επιταχυνθεί η δρομολόγηση του πλάνου αναδιάρθρωσης της εταιρείας, το
οποίο είχε ήδη ανακοινωθεί από τον περασμένο Φεβρουάριο.

«Για να προχωρήσει στην εφαρμογή βασικών στοιχείων του σχεδίου, η SAS και 
ορισμένες από τις θυγατρικές της θέλησαν εθελοντικά να υπαχθούν στο 
κεφάλαιο 11 στις ΗΠΑ, μια νομική διαδικασία για χρηματοοικονομική
αναδιάρθρωση που διεξάγεται υπό την εποπτεία του ομοσπονδιακού δικαστηρίου των
ΗΠΑ», ανέφερε εκπρόσωπος της αεροπορικής.

Η SAS πρέπει να προσελκύσει νέους επενδυτές και για να το κάνει αυτό πρέπει να
μειώσει το κόστος σε όλη την εταιρεία, συμπεριλαμβανομένου του προσωπικού και
των μισθωμένων αεροπλάνων που βρίσκονται σε αδράνεια λόγω του κλειστού
ρωσικού εναέριου χώρου και της αργής ανάκαμψης στην Ασία.

Πάντως, η αεροπορική εταιρεία εκτίμησε ότι διαθέτει επαρκή ρευστότητα για να
ανταποκριθεί στις επιχειρηματικές της υποχρεώσεις στο εγγύς μέλλον.



Πρόσθεσε ωστόσο ότι η απεργία των πιλότων «έχει αρνητικό αντίκτυπο στη
ρευστότητα και την οικονομική της θέση και εάν παραταθεί, αυτή η επίπτωση θα
μπορούσε να γίνει σημαντική».


